

★4 ИЮН 38 L

Совещание о работе русского областного драматического театра

На днях ~~фойбу~~ КП(б)К и отдел искусств облисполкома провели совещание с коллективом областного русского драматического театра.

Артисты театра Белкин, Байкалов, Анисимов, Караваев и другие рассказали о проделанной театром работе на Балхаше, где созданы чрезвычайно трудные производственные и бытовые условия, так как почти отсутствовала помощь и внимание со стороны балхашских организаций. Трудящиеся Прибалхаш-строя любят и ценят наш театр, о чем они неоднократно заявляли на конференциях зрителей, в печати и т. д., а клубные и профсоюзные руководители предъявляли такие условия аренды клуба, что театр конечно при таких условиях работать не сможет.

Острой критике совещание подвергло работу областного отдела искусств, до сих пор еще недостаточно оперативно руководящего работой театров. Совершенно справедливо поставили в виду нач. отдела искусств т. Гольдману, что он ни разу не удосужился приехать на г. Балхаш, на месте проверить работу театра и помочь ему.

Перед театром поставлены задачи дальнейшего творческого роста, а для этого нужно неуклонно работать над собой, повышать политический уровень, изучать технику своего дела, помогать выращивать новые кадры. Коллектив театра общался при помощи общественных и советских организаций все это выполнять.

Сейчас театр включился в работу по культурному обслуживанию избирателей Художественным словом театр агитирует за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Решено в ближайшие дни провести творческую встречу артистов русского, казахского театров и хора радиокомитета

ПОРТНОВ
директор областного русского
драматического театра.